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BRAVNIVAES., BRRTYTIEEDHE
o HERTYTESOENES (MR FHELEAU/NILRIES
o(n)=u(n)—u(n-1)
BRAVNILRAEBSDMEES ERICHG) ITBEHERTYTIES

um = 35k

EEOBBEFREIES x(n) (SHLTUTAKYILD

x(n)= Y x(k)s(n—k)
k=—c0
cf. DiracDOEA% DL
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1 n>0
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- REEF x(n)=u"

Wy BNEBDEE,
(E#azALT)

u>0785,
a=logu &LT
(,Ll:ea) 0 n 0 n

el (<)
x(n)=e?a" (a) p=iEn%K
H<07F,
a=log(-u)&LT
(u=-e?) i iy
(b) p=RA0KH
x(n)y=(=1)nean b o

- REEF x(n)=pu"

By ERBDES.
u=e atjo

EEITS(-n<w<n)DT

B ERZEM&KHONRIESLIE)

x(n)=e(a*j@)n=gan f cos pn+jsinwn }

Re{ x(n) }

il ll 11

Im{ x(n) }

R |’1l ot

a=0 D&ET|ul=1
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X(nN)=e 1= cos wn+jsin ®n

(b) cos Y mn (IHBMES)
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6. 2 BERNf-T=FHRAH (F=f=FHIAHER)

Convolution

o R BAEORERFFRF S AT L

(Linear Time-invariant system, LTI system)
« ANES x(n)
o HAKZ y)

o0 o0

y(n) = Zx(k)h(n—k): _Zx(n—k)h(k): x(n)*h(n)

o h(n): AU NILRSE
= AABEEA /LR x(n) = &n) DEZDIHE

y(m = 3 5)h(n —k) = h(n)

t=t=A#HEH DB

1518 :
e X(n)={1,1,2,0,3,0}
s h(n)={3,-2,0} D&E

o0

x(n)*h(n) = > x(k)h(n—k)

k=—00

ZETRLTHE
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hk=1{0-2 8]}
T

0
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3
:
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EZZ2AHQ)
h(0)=3, h(1)=-2,h(2)=0

x(n)*h(n) = i x(n—=k)h(k)
= X(n)h(0) + x(n—1)h(1)+ x(n—2)h(2)

=3x(n)-2x(n-1)

n 0 1 2 3 4 5 6

x(n) 1 1 2 0 3 0

3x(n) 3 3 6 0 9 0

x(n—1) 1 1 2 0 3 0
-2x(n—1) -2 -2 -4 0 -6 0
x(n)*h(n) 3 1 4 -4 9 -6 0
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EAAH(2)

k=1{0 1,2 3 4 5 6 7}

xkp=1{1 1,2 0 3 0}

S x(kh(0-k) =3

— i x(K)h(1—k)=1

h(l-k)y={ 0, -2, 3}

he-k)=1{0-2 3} 4
h3-k)={0,-2, 3} 4
h(4-ky=1{10,-2, 3} — 9
h(5-ky=1{0,-2, 3} — 6

he6-k)={0-2 3} —— 0



MatlabD &

>>x=[1,1,2,0,3,0]; .
>h=[3,-2,0]; MatlbTOHEE Y, X(K)h(n+1-k)
k=—o0

>> conv( x, h)
ans =

314 4 9 6 0 O
>>

X(n) —p—a—t 1

h(n) —+—

x(n)*h(n) PR | I i I
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6. 3 BERRBFRI AT L

ADXO | ggmmmszrs | M7V SO
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. T

S{a; x,(N) +a, X%,(N) } =2, y(n) +a, y,(n)
© VIMREME(BARE)

S{x(n-k) } =y -k
« LTI(Linear Time-Invariant)>> A7 L

0

y() = > x(k)h(n—k) = x(n) * h(n)

k=—0 16

- AR
h(ny=0 if n<O0

y(m =3 x(K)h(n - k)

k=0

- REM
— A x(n) BERELEEE yn) VAR THNIERTE,
- BEBREY AT LICE TR,

S h(n)| <o

FIRV AT LEIRV AT L
s FIRVATLGEXKER, EFIRR)

M
- EZarER y(n)=) ax(n-k)

k=0

« IRVATLGK[ER, Biwi)*

M N
- EanEER y() =) ax(n-k)-> byn-k)
k=0 k=1

® *ﬂlﬁ‘ﬂﬂ-ﬁ X('l)a X(-Z), sy X('M)n y('1)9 y(-2), L) y(_N)
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FIRVCATLDAINILAIGE
BRA/NIVABESERANTERT &

h(n) = i a,o(n—-Kk)
k=0

h(n) =a,

h(n)=a,0(nN)+ad(n-1)+a,0(n-2)+a,0(n-3)+a,0(n—4)
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« Bl y(n)=x(m+by(n-1

~ WEMEY1)=0ETD
h(0)=5(0)+by(-1) =1

h()=6(1)+by(0)=b

h(2)=8(2)+by(1)=b?
h(ny=6(n)+by(n-1)=b" —— ~EES
BA L REHERNTRTE

h(n) = i b*s(n-k)
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y(n) = Z akx(n - k)_z ka(n - k)
k=0 k=1
« Max(M,N): ZHAHERXDREY
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 BUTUL S EN R RIE S X ()
x(D= 3 X8t -nT) T

N=—o0

¢ Xs(t) 0)7—'JI?Z?|@
Fix,(H)) =F{ iX(n)é‘(t -nT)} = J‘i ix(n) St-nT) e it

0

= i x(nye = %" x(n)e "

(Q=wT)
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BERREERI O —) T X (DTFT)

X@=> x(n)e‘p% HIRAN BT TE

e {2 (DFT) &[F R33!

« YTV TENESOT) T RBRIIEHAREK
(BVEEHSR)

00

X(Q+27)= > x(n)e " = X(Q)

- E#A:2n -
HMHMI ng/—/;/&/x\ﬂ\g

W R E D —) T

o X(Q)IZEE2nD FHEABER D T, FBHEFH L 0 -
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oT— Q KIEE EGEREESSHEERES
NELZD
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BRRERI—ITZEBOF (1)

« BRIA2/8LR &n)

DTFT{5(n)}= Y s(n)e '™ =1

N=-o

o BERIXTYT u(n)

BMRTYTRIEUTOLIIRT
u(n) =u, (M +u,(n)

=L 05 nz0
u (=05 _ U(m= 05 <0
CDEE,

U,(Q)= i 0.5 " = 7 i S(Q—-2m)

S| eta

DTFT {u(n)} = o +7z'm; S(Q—2/m)
0 2n
L 1 1 B 1
1—e®| " 1-e @ 1-e7® 14+1-e%-e® 2(1-cosQ)

u,(M=u,(n=1)=5(n)

DWEDERR R — ) TERT 5L
U,(Q)-U,Q)e* =1

=(1-e7)U,(Q)
EEBHDT, &Y,

U@ =

g 10

BERERI O — T B OH(2)

. 56R/8)LR '{‘,” = 11

0123 N-2N-IN

DTFT{P,(n)} = Nz‘i e )M =

l_gjoN  grioN-D/2 fe JON/2 _ o= jON /2}

—io
n=0 l1-e !

sin(Q2/2)
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g0z _g-jon

sin(NQ/2)

IDTFT {P,(n)}| = n©/2)
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BRI O — ) I E DR
CE#EFE Q7 —) TEMBMERHRDEEEZFD)

(1) R

(2) BFfEIEMHETS

(3) EFfE1EADHiE

(4) BiRHEhDHETS

(5) RER#Eh o fhiE

(6) xFFRE

(7) BEREE

(8) ENMEE

DTFT {x(n) = x(n—1)} = X (Q) - X (Q)e ' = (1-e )X (Q)

dX(Q) & Ao .
o _ZD x(n)dQe =DTFT{-jn x(n)}
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BRI =T A IAH DB 7 —) T & #2

s BEEEMES DG ERRIZ A AHBEDEEIRL
vAe)

DTFT {x(n)*h(n)} = i ix(k)h(n —k)e " = ix(k)H (Q)e ™

= X (Q)H(Q)
=1L
X (Q) = DTFT {x(n)}
H(Q) = DTFT {h(n)}
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T AHRERE (0~21) OEH TEW

« FEBEOIRILT—IRRBERETLREFSND
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